

旅游省钱大攻略

旅游省钱从下一站开始

即使你根本不在乎旅游当中的花费,也不妨试着用下面这些可以获得超低折扣和贵宾待遇的招数,相信会让你从下一次旅程开始,做一个精明且快乐的旅行者。



当好持卡一族

你手头一定拥有若干公司(包括饭店集团、航空公司、邮轮公司、通讯公司、旅游预定网络等)的一张或者多张贵宾卡,会员卡甚至积分卡,或者拥有某家银行的一张或多张信用卡,那么千万不要让它们的功能浪费掉,别忘了这张小小的卡片一方面可能是身份的象征,另一方面可能还是优惠、折扣以及积分积累的象征。比如,你可获得优惠的房间价格、免费使用机场的贵宾厅、获得免费的旅游保险、获得超过正常标准10公斤的行李限额、航空里程或积分的积累。

充分使用网络工具

网络是再好不过的旅游大全了。要懂得如何从网络

上获得你所需要的信息,最简单的办法就是先到你要前往的国家或者城市的旅游局官方网站上搜集信息,以更好地了解目的地的淡、旺季,避开高峰期,更经济、高质量地安排行程,避免浪费时间和精力在不必要的时间和地方。

另外,查阅博物馆免费或者折扣价格参观的具体时间,甚至你还可以找到一些可以打印使用的优惠券。再有,就是下载电子地图和旅游指南,免得给自己增加行李的重量。

如果你拥有一款MP3,还可以到相关的网站下载可以收听的旅游播客,当然,得有耐心寻找免费的下载地址。

最后,重视旅游论坛,这是汇聚着经历和感受的场所,选择其中适合自己的信息参考和使用。

与朋友共享资源

与家人、同事、同学、朋友(包括网友)等共享资源。一方面,尽量分享周围人的旅游经历、经验教训。另一方面,与旅游目的地朋友分享住宿和信息资源,例如:通过互相提供住宿地点、车辆,提供当地旅游信息等方式,节约住宿、交通甚至餐饮的费用。

充分准备和提前预订

充分的准备和计划一定可以控制成本,让其最大限度地发挥作用。一般情况下,能够预订的服务,最好能够提前预订,大多可以获得比较优惠的价格。比如:选择旅行社、预订线路、机票、酒店、旅游、表演等。另外,如果可能,不要频繁更换酒店,因为预订一家酒店连续几天住宿是有可能获得折扣或者奖励的。

体验当地人的生活

乘坐当地人使用的公共交通工具。比如:安全快捷的机场巴士、地铁、旅游巴士,甚至租辆自行车,和当地人一样体验平民生活,也许你所获得的超值旅游体验,要远远超过你所节约的出租车费用。避开旅游用品商店,到当地人购物的场所选购土特产和当地商品。这样,不仅价格优惠,而且

质量也有保障,更少了与油滑的高贩斗智斗勇的辛苦。

如果可能,不妨考虑到当地人家里进餐。尤其是你选择乡村旅游的时候,最经济实惠而且能够尝到地道风味的方式不过如此。

定制套餐

如果你不愿意购买旅行社准备的固定线路,完全可以选择航空公司和酒店集团共同开发的旅行套餐,一般可包括机票和住宿费用。

另外,选择购买目的地提供的交通(巴士、地铁、火车)、通讯、餐饮、景点门票套餐。还可以选择酒店和度假村所提供的套餐,例如:健身、SPA,以及各种实用培训课程等,在体验丰富内容的同时,一定可以为你节省不少的费用。

减少住宿支出

在出游中,除了交通、门票费之外,最大的一笔开支在于住宿。一般来说,交通费、门票费难以自调,而住宿费则大有文章可做,住宿点选择得当,可省下一大笔费用。那么,在旅游中便宜的住所到哪儿去寻呢?企事业单位招待所、家庭旅馆、高校家长留宿处、高档旅馆的低价床位、旅游景区相对集中的城郊旅馆、规模较大的宾馆饭店、学生自助旅馆等都是不错的选择。

出行指南

节后错峰欢乐穷游

盘点全球六大省钱度假地

你是否因价钱昂贵,而一直推迟你的旅游大计?只需换个旅游地点,问题就迎刃而解了。全球有许多度假地其实消费十分实惠,超出人们的想象。只要你提前订票,做好准备工作,就能省下一大笔费用。本期为你提供全球六大省钱度假地,心动不如行动,一起去看看吧。

墨西哥

在墨西哥,墨西哥城、瓦哈卡市、蒙特雷、恩塞纳达是最适合度假的地方。墨西哥坎昆岛拥有数十个度假村,无论你什么时候来,都会感到物有所值。无论在路上漫步,或是在海滩上闲逛,你都会发现周围的住宿价格低廉,并且提供各种各样免费或低价活动。在这里,你可以轻松地愉快地享受每一天,探索小城镇的奥秘,在小摊餐馆试吃当地美食。

斯洛伐克共和国

如果想在旅途中省下一笔,东欧的很多地方为你提供更多的选择,这是其它洲所无可媲美的。在东欧,你会被观光景点深深吸引着,无法自拔,你还可以探索具有历史色彩的城镇,领略当地文化。在斯洛伐克,自然景观美丽,群山叠嶂,北部地区崎岖不平。好好享受你的假期,去游览城堡和其它古建筑,或者在四旬斋前的狂欢节期间出游,参加当地村民举办的庆典活动。

巴哈马国

如果你今年想去加勒比度假,可以考虑到巴哈马一游。巴哈马地处热带气候,住宿便宜,是冬末和初春度假的好去处。如果提前买票的话,你可以买到从美国劳德代尔堡和迈阿密离开的船票。在巴哈马,景点各具特色,免费或低价向游人开放,如港口卢卡雅市场、卷心菜沙滩、雷霆石窟和基督教堂大堂。

美国新奥尔良

美国新奥尔良拥有许多具有历史色彩的建筑和质量上乘的餐馆,对准备前往美国南部的游客来说,此地恰恰合适。在新奥尔良城中,爵士俱乐部、低价音乐厅无处不在。你可以在此游览历史地区,购买纪念品,试吃当地美食。新奥尔良的消费水平低于拉斯维加斯、迈阿密、达拉斯、亚特兰大和波特兰。

美国凤凰城

如果想在旅途中省下一笔钱,凤凰城为爱打高尔夫球的你提供多种选择。你可以开车在阿帕切小径上驰骋,在市中心探索艺术地带,或者用上一天在骆驼背山远足。如果你是冒险爱好者,你可以到城外露营、远足,或者参加其他免费低价的户外活动。

美国拉斯维加斯

不论你爱不爱赌,拉斯维加斯消费适中,是最适合度假的胜地。很多人都不知道,其实不必为了价格便宜而住在罪恶城的中心,远离拉斯维加斯大道的酒店和度假村的价格同样合理,且环境更为安静。无论住在哪,你都会看到主要旅游景区,景致数不胜数且免费开放,如里蒙特街、国际艺术品收藏日和马戏表演。拉斯维加斯的很多酒店会提供免费交通工具,可以节省你游览当地景点时的费用。

雪山脚下的柔软时光——丽江

我们来丽江,遇见自己,遗忘过往,漫步古城感受闲适光阴里的一花一木,让午后的一米阳光一下子照进心中最柔软的地方。

非游不可

丽江古城,世界文化遗产,国家AAAAA级旅游景区,全国文明风景旅游区示范点,又名“大研古镇”,位于中国云南省丽江市,坐落于玉龙雪山下,处于丽江坝中部,北依象山、金虹山、西枕狮子山,东南面临数十里的良田阔野。

推荐景点

玉龙雪山位于玉龙纳西族自治县境内,是北半球最南的大雪山,以险、奇、美、秀著称于世。随着节令和气候变化,有时云蒸霞蔚,玉龙雪山时隐时现;有时碧空万里无云,群峰晶莹耀眼。清代纳西族学者木正源曾形象地归纳出玉龙十二景,即:三春烟笼、六月云带、晓前曙色、暝后夕阳、晴霞五色、夜月双辉、绿雪奇峰、银灯炫焰、玉湖倒影、龙早生云、金水璧流、白泉玉液。玉龙雪山景观大致可分为高山雪域风景、泉潭水域风景、森林风景、草甸风景等,主要景点有玉柱擎天、云杉坪、雪山索道、黑水河、白水河、蓝月谷及宝山石头城等。

泸沽湖被当地摩梭人奉为“母亲湖”。四周崇山峻岭,一年有三个月以上的积雪期。森林资源丰富,山清水

秀,空气清新,景色迷人。泸沽湖既是女儿国,又是歌舞的王国,一经踏上这片热土,游人无不为其远远近近、悠悠扬扬的“阿哈巴拉”动容,无不为那如巨龙滚动的甲搓所诱惑。

泸沽湖素有“高原明珠”之称,是一个未被污染的处女湖。湖中各岛婷婷玉立,形态各异,林木葱郁,翠绿如画,身临其间,水天一色,清澈如镜,缓缓滑翔于碧波之上的猪槽船和徐徐飘浮于水天之间的摩梭民歌,使其更增添几分古朴、几分宁静。

大研古城是国家级历史文化名城,也是世界文化遗产之一。它自古就是远近闻名的集市和重镇,也是中国历史文化名城中两个没有城墙的古城之一。东南面临数十里的良田沃野,古城内小桥流水,城内的民居建筑布局错落有致。发源于城北象山脚下的玉泉河水分三股入城后,又分成无数支流,穿街绕巷,流布全城,形成了“家家门前绕水流,户户屋后垂杨柳”的诗画图。

束河处于丽江所有景区的核心部位,是游览丽江古城、玉龙雪山、泸沽湖、长江第一湾和三江并流风景区的枢纽点。白天的束河,是恬适的古镇,踏着光滑的青石板,穿越回茶马古道的沧桑;夜幕降临,篝火酒吧又会承载

你躁动的心。

丽江美食

丽江美食以纳西菜色为主,如三文鱼和腊排骨,虽不是最具代表性的本地菜,却很受欢迎,食者众多。除此以外,在古城内外也会看到一些成都、四川饭馆。丽江的松茸很有名,那些好吃的菌类,千万别忘了品尝。另外牦牛肉和米灌肠也是丽江的特色美食。一句“丽江粑粑酥油茶”在云南境内流传很广,另外还有米线、琵琶肉、鸡豆凉粉、纳西拌饭、带皮黑山羊、腊排骨火锅等等,而“三叠水”是丽江的满汉全席。

丽江住宿

丽江古城内,虽然有很多宾馆,甚至是豪华宾馆,但来到丽江体验当地民居文化是必不可少的环节,所以一定要住在客栈里,这样才能体会到地地道道的特色居住环境。在丽江玩,去束河住是近些时候很多背包客喜欢的方式。束河距离丽江仅四公里之遥,却比丽江更安静,更悠闲,而且价格大多低于丽江古城。



玉龙雪山



泸沽湖



大研古城